
Oroszlány Szlovák Nemzetiségi   

Önkormányzat Elnökétől 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 
az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2016. szeptember 19-ei közmeghallgatásra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tárgy:  Tájékoztató a két közmeghallgatás között elvégzett feladatokról, kulturális  

 programokról 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:  Szabó Istvánné elnök 

  



2 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Nagy szeretettel szeretném Önöket tájékoztatni az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

eltelt év munkáiról, kulturális rendezvények végrehajtásáról. 

Tavaly is ilyenkor találkoztunk itt a Szlovák Tájházban,vagyis szeptember hónap közepén. Ebben az 

időszakban már háromnegyed éven túl vagyunk. 

Az év végéig a saját programjainkból kiemelném a kedves a Temetőkertben az Őseinkről való 

megemlékezést  „Mindenszentek „ alkalmából. 

 A helyi evangélikus lelkésznő Farkas Etelka asszony, a szlovák klub tagjai közreműködésével igen 

szép megemlékező rendezvényre került sor,amikor is  a színes krizantinokkal, mécsesekkel feldíszített 

sírkövek mellett emlékeztünk meg az ősökről. 

Az év végén, december közepén tartottuk meg az Oroszlányi Szlovákok napját a II. Rákóczi F. 

klubban .A  kis hely  miatt sajnos erre a számunkra nagy eseményre kevés vendéget hívhatunk meg, 

így a helyi kultúrcsoportunkon kívül fellépők  csak a Vágsellyei Duo  Seniors együttes és a 

Kozárovcei folklór csoportot hívhattuk meg. Ez a rendezvényünk mindig vasárnap kerül 

megrendezésre. 

A délelőtti Istentiszteletet a helyi evangélikus lelkésznő tartotta, mert sajnos a Nobik Erzsébet, 

szarvasi lelkésznő nem tudott más elfoglaltsága miatt eljönni. 

Az elmúlt évben még ezeken a rendezvényeken kívül részt vettünk a KEM  szlovák Önkormányzat 

által megrendezésre kerülő „ Adventi találkozón” Dorogon,a Vágsellyesi senior klub tagjainak 

karácsonyi kiállítás megnyitásán, Tardoson a Tardosi Szlovákok napján. 

Az idei évben ugyan úgy mint tavaly előkészítettük az évi kulturális programtervet. Ennek alapján 

dolgoztunk, készítettük elő,  és megtartottuk őket. 

Szeretném most felsorolni őket: 

-Januárban megrendeztük immár a 19-ei Szlovák nemzetiségi estet és farsangi batyus bált a helyi 

Gimnáziumban. 

- februárban immár második alkalommal megrendeztük a „ Siska sütő versenyt” a II. Rákóczi F. 

klubban 

-Húsvéti előkészületeket, alkotó műhelybe való bepillantást rendeztünk a városunk óvodásai részére 

szintén a II. Rákóczi F. klubban 

-Tavaszi-húsvéti motívumra készített kiállítást néztünk meg a barátainknál-Vágsellyén 

-Április elsején a Nyitra megyei Közművelődési központban vettünk részt a „ Párta, az én pártám „ 

című esküvői fejdíszek rendezvényén, ahol mi is bemutattuk nem élőben egy lányon, hanem a kiállított 

paravánon az  ősinktől megőrzött oroszlányi menyasszony fejdíszét és kellékeit. 

- májusban részt vettünk a KEM önkormányzat által megrendezett „ Megyei felnőtt nemzetiségi 

napon” Piliscséven.Az Önkormányzatunkat képviselte a fellépésükkel a „ Krídlovka” ifjúsági 

zenekarunk. 

-júniusban immár a 57-ig Myjavai folklór fesztiválon voltunk és a  MY-a-Vy városkában bemutattuk a 

nagymamáink által megörökölt gasztronómiai inenségeket. 

-június 25-én a Kozárovcei Piaci napokon lépett fel a Krídlovka zenekarunk. 

június 26-tól-július 02-ig a  szlovák nyelvi kurzusban résztvevőkkel nyelvi táborban vettünk részt 

Hronecban. 

-július 02-03-án a OSZÖM által megrendezésre kerülő Szlovákok legnagyobb rendezvényen a  

„ Szlovákok napján” voltunk Mátraszentimrén / Alkár/. 

július 31-én Bánkon a 20-in  Szlovák nemzetiségi találkozón mutattuk be az őseink esküvői öltözetet. Itt 

is igen nagy számmal vettünk részt .Köszönet az ifjúságnak: Nagy Gergelynek és Gulyás Lorettának, 

akik büszkén viselték ezen a bemutatón a utoljára 1924 ben viselt fehér ruhát,fekete kötényt. 

-augusztus 13-14-én rendeztük meg a két együttműködő társszervezettel immár a 22-ik Falunapot. 

augusztus 27-én a Krídlovka , fjúsági fúvós zenekarunk fellépett a „Pilisi falvak találkozóján” 

Pilisszentlélekben 

-tegnap jöttünk haza anyaországból, ahol is a Szlovák klub tagjai, a nyelvi kurzus résztvevői és a 

szlovák önkormányzat tagjai részt vettek a Horné Saliby gyógyfürőiben megrendezésre kerülő szakmai 

szemináriumon. 

 

 



3 

 

Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. szeptember 14. 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2016. (…) OSZNÖ határozata 

a két közmeghallgatás között elvégzett feladatokról, kulturális programokról szóló 

tájékoztatóról 
 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két 

közmeghallgatás között elvégzett feladatokról, kulturális programokról szóló tájékoztatót.  

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 


